PAPKOIT "LEADER" C103-A

Cxema cbopku
3

K-BO
1
1
2
2
1
2
1
1
q
4
2

HAVIMEHOBAHUE
Banka TCY
Brynka L-33mm
Brynka L-43mm
Brynka L-54mm
Bknaapbiwi
Mpoknagka wapa
MoapoaeTHuk Tun A
Lap SH19A
Bont M10x90
Bont M10x100
Bont M12x90

lalika

M10(c.koHTp.)

[anka M12(c.koHTp.)

aba d 10

lanba d 12

B5

12

|

ApTukyn D(kH) | S(kr) T(xr) C(kr)

CHERY FORA 2006-...r.B.
TAGAZ VORTEX ESTINA 2008-...r.B. | C103-A | 7,7 | 75 | 1655 | 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmayowas
Mexdy ma2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAA Hazpy3ka Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca ms2aua

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio LU

0CAMU NpuUena c YeHMpPaabHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
K020a OH cuyenJieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donvcmumot MakcumaabHoU Maccel

TexHuueckne xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EarHoobpasHbie
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHn4ecKmx cLernHblX ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3rotoBuTeNnb NOCTOAHHO coBepLieHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopsie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUsA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou [OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 12,74 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (C103-A)

ana CHERY FORA /VORTEX ESTINA.......eeeeeeessscissriassnns Twm. PyKOBOACTBO MO SKCMAYATALN ....vvvvvnnnnnnnnnssssssssssssssssssnsssnes Twm.
MaKET KOMMAGKTYIOWINIX. ....cveurvereneenteneseeiesene e s T wm.
3. MOHTAXTCY
YcraHoBKka TCY pomkHa OCYLLEeCTBNIATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDLIX LEeHTpaxX, nMmewwmnx nnyeHsnio Ha

AaHHbI BUA pabort. MNepen ycraHoBKoil TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HAaCTOALLElN UHCTPYKLUMeil.
MNpeaBapuTenbHo ouncTuTe pe3b6oBble cOeANHEHNS OT Kpackm (npun Heo6xoammocTy).

- Mepep Tem, Kak nponseecT MoHTax TCY, aBTOMO6MIb HEOBXOAVMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI IMe, OTCOEANHUTL
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOZ, KOJleca NMONIoXKNUTb Yropbl.

« PaboTy No MOHTaX<y AOMXHbl MPOU3BOAMTL ABa YeNOBeKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

« W13 GaraxxHoro otaeneHus, MCNosib3ya LWTaTHble OTBEPCTUA KpenieHus ycunutena 6amnepa (npeasaputenbHO
yAanue 60NTbl) NPOCBEPSNTE CKBO3Hble OTBEPCTUA B JIOHXKepPOHax AuameTpom 7 MM. C HUXHEN CTOPOHbI
pacceepnuTe 3T OTBEPCTMA A0 AnameTtpa 18 mm.

« /3 6araxHoro otaeneHus yctaHosuTe 60nTbl M10x100 (10), C HUXKHE CTOPOHbI YCTaHOBUTE BTY/KM JanbHue (4) L-
54mm. U 6nmxkHme (3) L-43mm.

« YctaHouTe TCY (1) Ha NOHXEPOHbI aBTOMOOWNA 1 3aKpenuTe rankamm M10 (12).

+ YcTaHoBUTE CbeMHbI wap (8) n wrencenbHbin pasbem(LUP) , ncnonbsya 2 sBknagbiwa (6) ¢ NeBOW CTOPOHbI, U
npousBeanTe 06TAXKKY BCEX Pe3bOOBbIX COefUHEHWIA.

« Uicnonb3ya nnactuHy ycunenus (5) n BTynky (2) L-33mm. , 3akpenute TCY 6ontom M10x90 (9) K 6yKcrpoBoUHOM
npoyLvHe.

- NMopcoepnHuTe XryT nposofos ot LLPa K anektponpoBoake aBToMo6uns.

- MopcoeanHUTe aKKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 npoBepbTe AENCTBIE CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix coedUHeHull

H W |Warp 6biI**, laiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npounHocty no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6b! Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn peSb60BbIX coefiHeHNI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnumue.



